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ΘΕΜΑ: Νηπιαγωγείο Αξού Μυλοποτάμου.

Κυρία Υπουργέ,

με  την  παρούσα  σας  μεταφέρω  την  έντονη  αντίδραση  και  την 
διαμαρτυρία  των  κατοίκων  της  Τοπικής  Κοινότητας  Αξού  για  την 
απόφαση σας να κλείσετε το Νηπιαγωγείο του ομώνυμου οικισμού.
Η Δημοτική Αρχή θεωρεί δίκαιη την διαμαρτυρία των κατοίκων για 
τους εξής λόγους:

1.  Στην  παρούσα  χρονική  στιγμή  δεν  είναι  δυνατό  να  υπάρχουν 
σαφή  στοιχεία  για  το  πόσα  παιδιά  πρόκειται  να  φοιτήσουν  στο 
Νηπιαγωγείο της Αξού το επόμενο Σχολικό Έτος 2011 -12, διότι οι 
εγγραφές πρόκειται να γίνουν τον προσεχή Ιούνιο. Ως εκ τούτου η 
απόφαση σας να κλείσετε το συγκεκριμένο Νηπιαγωγείο, λόγω της 
μη συμπλήρωσης ικανού αριθμού μαθητών δεν είναι αιτιολογία, που 
βασίζεται  σε πραγματικά στοιχεία,  καθώς δεν θα ήταν δυνατό να 
γίνει  σαφές  πριν  τον  Ιούνιο  2011,  οπότε  θα  έχουμε  τις  νέες 



εγγραφές.  Απόδειξη  των  παραπάνω  είναι  οι  υπογραφές,  που 
συνέλλεξαν  οι  κάτοικοι  της  Αξού,  σύμφωνα  με  τις  οποίες  τον 
προσεχή Σεπτέμβριο θα έχουν εγγραφεί και  θα φοιτούν συνολικά 
οκτώ προνήπια και νήπια, δηλαδή άνω των επτά, που προβλέπει ο 
Νόμος  για  το  κλείσιμο  των  νηπιαγωγείων.  Το  κείμενο  και  οι 
υπογραφές των γονέων επισυνάπτεται στην παρούσα επιστολή.

2.Όταν τίθεται θέμα για το κλείσιμο ενός σχολείου, λόγω μη ικανού 
αριθμού  μαθητών,  βάση  του  νόμου  ερωτώνται  οι  γονείς  των 
μαθητών, που υπάρχουν στο συγκεκριμένο χωριό, σε ποιο σχολείο 
της  περιοχής  επιθυμούν  να  εγγραφούν  τα  παιδιά  τους.  Για  το 
Νηπιαγωγείο  της  Αξού  δεν  έγινε  καμία  αντίστοιχη  διαδικασία.  Οι 
γονείς δεν ρωτήθηκαν, όπως δεν ερωτήθηκε και ο Δήμος για το ποιο 
Νηπιαγωγείο γειτονικού οικισμού μπορεί  να φιλοξενήσει  τα παιδιά 
της Αξού.

3.  Ο  Δήμος  Μυλοποτάμου  συγκροτήθηκε  και  λειτουργεί  στην 
ενδοχώρα  της  Κρήτης,  σε  μια  περιοχή  κατά  κύριο  λόγο  ορεινή 
μεταξύ των οροσειρών του Ψηλορείτη και των Ταλαίων Ορέων. Τα 
περισσότερα από τα χωριά του δήμου μας βρίσκονται σε ορεινές και 
δύσβατες περιοχές και η μεταφορά των μαθητών από χωριό σε χωριό 
είναι  δύσκολη  και  ιδιαίτερα  τους  χειμερινούς  μήνες  γίνεται  υπό 
αντίξοες  συνθήκες.  Η  Αξός  είναι  ορεινή  και  δύσβατη  περιοχή  και 
γεγονός είναι,  ότι η μεταφορά τόσο μικρών μαθητών σε γειτονικά 
χωριά, δεν θα είναι εύκολη.

Κυρία Υπουργέ,

κατόπιν των παραπάνω, παρακαλώ όπως ανακαλέσετε την απόφαση 
σας.
Το νηπιαγωγείο της Αξού πρέπει να συνεχίσει να λειτουργεί.
Βέβαιος,  ότι  θα  εξετάσετε  θετικά  το  δίκαιο  αίτημα  μας,  σας 
ευχαριστώ εκ των προτέρων.

                                         Με εκτίμηση

                                    Δημήτρης Κόκκινος
                                    Δήμαρχος Μυλοποτάμου
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